



Știința



ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Anul XLVII Nr. 11162 Prima ediție Marți 11 iulie 1978 4 PAGINI — 30 BANI

Ședința Comitetului Politic Executiv al C. C. al P. C. R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, luni, 10 iulie, au avut loc lucrările ședinței Comitetului Politic Executiv al C. C. al P. C. R.

Comitetul Politic Executiv a examinat și dezbătut Raportul cu privire la îndeplinirea Planului național unic de dezvoltare economico-socială în semestrul I 1978.

Raportul relevă că producția globală industrială a fost de 396,5 miliarde lei — cu 3,2 miliarde lei mai mare decât prevederile planului. Pe ansamblul industriei, creșterea este de 9,9 la sută față de nivelul aceleiași perioade a anului trecut. Productivitatea muncii, calculată pe baza producției nete, a fost pe primele cinci luni cu 8,5 la sută mai mare decât în perioada corespunzătoare a anului trecut; în industria republicană, pe calea creșterii productivității muncii s-a obținut 83 la sută din sporul producției globale. În ce privește investițiile, realizările în acest an, până la 30 iunie, sînt cu 17,2 la sută mai mari decât în primul semestru al anului 1977. În agricultură, suprafața totală amenajată pentru irigații a ajuns la 1 908 700 ha. Au crescut efectivele de animale. Rezultate superioare s-au obținut și la export, realizările fiind, pe primele 6 luni ale acestui an, în comparație cu semestrul I 1977, cu 9,5 la sută mai mari. Veniturile bănești ale populației obținute de la unitățile socialiste, în primul semestru al acestui an, au fost cu 13,2 la sută mai mari față de perioada corespunzătoare din 1977. În perioada 1 ianuarie — 31 mai 1978, volumul desfacerilor de mărfuri prin comerțul socialist a fost cu 1,7 la sută peste prevederile planului.

Apreciind îndeplinirea planului pe acest semestru, realizările remarcabile obținute în dezvoltarea în ritm înalt a forțelor de producție, a tuturor ramurilor economiei naționale, Comitetul Politic Executiv a adresat calde felicitări oamenilor muncii, care înfăptuiesc neabătut programul partidului de propășire economico-socială a țării, de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și asigurare a condițiilor pentru trecerea României spre comunism.

Totodată, Comitetul Politic Executiv a relevat existența unor neajunsuri și rămăneri în urmă manifestate în activitatea economică din acest semestru, îndeosebi în ce privește realizarea producției nete într-o serie de ramuri și unități, îndeplinirea prevederilor la producția fizică, planul de investiții, precum și planul de export. Comitetul Politic Executiv a trasat ministerele și celorlalte organe centrale, guvernului, organelor și organizațiilor de partid, unităților de producție, tuturor oamenilor muncii sarcina ca, în spiritul indicațiilor cuprinse în cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu la Plenara C. C. al P. C. R. din 5 iulie a.c., să acționeze cu mai multă fermitate și perseverență pentru lichidarea lipsurilor și rămănerilor în urmă și asigurarea îndeplinirii și depășirii planului pe acest an la toți indicatorii.

Problema centrală în întreaga activitate economică o constituie realizarea producției fizice planificate, recuperarea rapidă a restanțelor în investiții și punerea în producție la termenul stabilit a tuturor capacităților economice planificate, funcționarea normală, la întregul potențial, a capacităților existente, perfecționarea organizării muncii și folosirea judicioasă a

forței de muncă în sectoarele hotărîtoare ale producției materiale. S-a subliniat, de asemenea, necesitatea îmbunătățirii aprovizionării tehnico-materiale a întreprinderilor, paralel cu reducerea consumurilor materiale și respectarea strictă a normelor de consum stabilite, introducerii unei ordini și discipline sporite în domeniul transportului, ridicării nivelului tehnic și calitativ al tuturor produselor, sporirii eficienței întregii activități economice, soluționării la un nivel mai înalt a problemelor comerțului exterior și în special a exportului, în legătură cu toate acestea, se impune îmbunătățirea muncii organelor de conducere colectivă din economie, în concordanță cu noile măsuri stabilite de conducerea partidului și statului de accentuare a autoconducerii și introducerea a autogestunii întreprinderilor.

Relevind că există toate condițiile pentru îndeplinirea și depășirea planului pe acest an, Comitetul Politic Executiv și-a exprimat convingerea că oamenii muncii, organele de partid și de stat, întregul popor vor acționa în acest scop cu toată energia și hotărîrea, cu înalt spirit de abnegație.

Comitetul Politic Executiv a ascultat raportul delegației Republicii Socialiste România care a participat la Sesiunea specială a O.N.U. consacrată dezarmării. S-a apreciat că sesiunea a reprezentat un pas important în abordarea într-un mod nou a problemelor privind frînarea cursei înarmărilor și trecerea la dezarmarea nucleară. Subliniind importanța faptului că

(Continuare în pag. a III-a)

Încheierea convorbirilor dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Kenji Miyamoto



Luni după-amiază s-au încheiat convorbirile dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, și tovarășul Kenji Miyamoto, președintele Prezidiului Comitetului Central al Partidului Comunist din Japonia. La convorbiri au participat tovarășii Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C. C. al P. C. R., Dumitru Popescu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C. C. al P. C. R., Vasile Mușat, secretar al C. C. al P. C. R., Mircea Malita, membru al C. C. al P. C. R.

Ambele părți deosebit de satisfacte față de rezultatele rodnice ale noii întâlniri dintre conducătorii celor două țări, care, fără îndoială, vor influența în mod pozitiv dezvoltarea în continuare a relațiilor dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist din Japonia, contribuind totodată la extinderea colaborării și prieteniei dintre România și Japonia, în interesul ambelor popoare, al cauzei progresului social și păcii în lume.

La ceremonia semnării au luat parte tovarășii Iosif Banc, Emil Bobu, Virgil Cuzacu, Constantin Dăscălescu, Dumitru Popescu, Iosif Uglar, Vasile Mușat, precum și Mircea Malita, membru al C. C. al P. C. R. După semnare, conducătorii celor două țări și-au strîns călduros mințile, s-au îmbrățișat, felicitându-se reciproc pentru încheierea cu succes a acestei noi întâlniri, pentru rezultatele rodnice ale convorbirilor, care vor da un nou impuls bunelor relații de prietenie și solidaritate dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist din Japonia.

DECLARAȚIE COMUNĂ cu privire la vizita președintelui Prezidiului C. C. al P. C. din Japonia, Kenji Miyamoto, în Republica Socialistă România

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, în perioada 7-11 iulie 1978, președintele Prezidiului C. C. al Partidului Comunist din Japonia, Kenji Miyamoto a efectuat o vizită în Republica Socialistă România. El a fost însoțit de Koichiro Ueda, vicepreședinte al Prezidiului C. C. al P. C. J., Hiroshi Tachiki, membru al Prezidiului C. C. al P. C. J., Saburo Uno, membru al C. C. al P. C. J. și de alte persoane.

În aprecierile situației internaționale actuale s-a constatat că punctele de vedere ale celor două țări sînt identice sau foarte apropiate. În lume au avut și continuă să aibă loc ample transformări revoluționare, naționale și sociale, profunde mutații în raportul de forțe. Popoarele au obținut noi victorii în lupta împotriva imperialismului, colonialismului și neocolonialismului, pentru eliberarea națională și progres social. Marea victorie a popoarelor vietnameze, kampuchien și laotian a dovedit că nimic nu poate înfrînge un popor hotărît să lupte pentru apărarea independenței, a ființei sale naționale.

Cei doi conducători au relevat că în prezent, în condițiile noi faze a crizei generale a sistemului capitalist mondial, ale crizei materiilor prime și energiei și creșterii instabilității sistemului monetar și financiar internațional, se manifestă o accentuare a contradicțiilor dintre state și grupuri de state, a cauzei pentru războaie, a cauzei pentru inflație și dominație, ceea ce generează grave pericole pentru pacea și securitatea mondială. Fată de această situație, se impune intensificarea eforturilor pentru instaurarea unor relații noi, democratice, întemeiate pe egalitate în drepturi, pe respectul independenței și suveranității naționale, pe neamsecul în treburile interne și avantaj reciproc.

Secretarul general al P. C. R., tovarășul Nicolae Ceaușescu, și președintele Prezidiului C. C. al P. C. J., tovarășul Kenji Miyamoto, s-au pronunțat pentru soluționarea conflictelor dintre state pe cale pașnică, prin tratative. Cei doi părți au subliniat că continuarea și accelerarea cursei înarmării, și îndeosebi a înarmărilor nucleare, reprezintă un grav pericol pentru pacea și securitatea întregii lumi și constituie o grea povară pentru popoare. S-a reafirmat de comun acord că dezarmarea generală și în primul rînd înțelegerea și lichidarea armelor nucleare, constituie o necesitate imperioasă. Ambele părți au subliniat că o mare importanță pentru pacea și independența popoarelor ar avea desființarea blocurilor militare, lichidarea bazelor militare și retragerea trupelor străine în granițele lor naționale. Adoptarea de măsuri eficiente pentru realizarea acestor obiective impune mobilizarea largă a opiniei publice mondiale, organizarea unor ample acțiuni ale maselor populare.

S-a relevat importanța lichidării fenomenului subdezvoltării, a reducerii și eliminării decalajelor dintre țările dezvoltate și cele în curs de dezvoltare și a edificării unei noi ordini economice internaționale, juste și echitabile, care să favorizeze progresul mai rapid al tuturor popoarelor, și în primul rînd al celor rămase în urmă, să crească condițiile pentru o dezvoltare mai echilibrată și stabilă a întregii economii mondiale. S-a apreciat că instaurarea unei noi ordini economice internaționale reclamă desfășurarea unei lupte împotriva vechii structuri a raporturilor economico-financiare internaționale, care afectează negativ dezvoltarea economică a tuturor statelor. Inclusiv economia țărilor capitaliste dezvoltate, impune democratizarea organismelor economice internaționale, asigurarea participării efective, pe bază de egalitate, a tuturor statelor la dezbaterile și soluționarea problemelor.

Ambele părți au relevat necesitatea creșterii rolului și eficienței Organizației Națiunilor Unite în reglementarea problemelor internaționale, importanța democratizării activității și funcționării sale.

În legătură cu situația din Europa, ținînd seama de faptul că rezultatele reuniunii de la Belgrad nu au fost pe măsura așteptărilor popoarelor, părțile au relevat necesitatea de a se acționa pentru adîncirea și consolidarea cursului spre securitate și colaborare între state, pentru realizarea unei noi ordini economice internaționale, juste și echitabile, fără de care nu sînt de conceput o securitate și o pace reală pe continent și în întreaga lume.

Luînd în considerare faptul că în Asia continuă manevrele cercurilor imperialiste, că au apărut noi pericole care amenință pacea și suveranitatea națională a popoarelor, ambele părți acordă o mare importanță desfășurării alianțelor militare, retragerii trupelor străine și so-

(Continuare în pag. a IV-a)

Secretar general al Partidului Comunist Român

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Prezidiului Comitetului Central al Partidului Comunist din Japonia

KENJI MIYAMOTO

INTERVIU ACORDAT DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

ziarului japonez „The Yomiuri Shimbun“

După cum s-a mai anunțat, tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, a primit în ziua de 4 iulie 1978 pe ziaristul Minoru Hirano, corespondent diplomatic al cotidianului japonez „The Yomiuri Shimbun“, cărui l-a acordat următorul interviu:

INTREBARE: Domnule președinte, unul din aspectele relațiilor internaționale actuale este cursul către desîntărire și coexistență pașnică. Dar în lume au avut loc multe incidente care pot primjduci cooperarea și pacea. Relațiile între Est și Vest nu pot fi privite într-un mod prea optimist, așa cum se prezintă azi situația în Europa, în Africa și în alte părți.

APRECIIND eforturile României pentru promovarea unui climat de cooperare menit să asigure pacea în lume, am dori să vă cunoaștem opinia dumneavoastră cu privire la situația internațională actuală și evoluția ei în viitor.

RĂSPUNS: Se poate spune că în lume s-au produs mari schimbări în raportul de forțe și, în acest sens, situația internațională se caracterizează prin intensificarea luptei politice imperialiste, colonialiste și neocolonialiste, pentru a promova o poliică nouă, bazată pe egalitate în drepturi, pe respectul independenței și suveranității naționale, pe neamsecul în treburile interne.

Este însă adevărat că există încă forțe care pot pune în pericol cursul spre desîntărire, spre colaborare. Tocmai de aceea este necesar să se intensifice activitatea tuturor statelor, să se întărească colaborarea lor pentru a se împiedica o nouă agravare a relațiilor internaționale.

Problemele care s-au ivit în ultimul timp în viața internațională sînt determinate, pe de o parte, de procesul afirmării politicii de independență și de eliberare din cele două tendințe de plan mondial, cit și de o accentuare a politicii de reimpărțire a lumii în zone de influență, evidențiată îndeosebi în Africa.

Ținînd seama de toate acestea, noi considerăm că este necesar să se intensifice eforturile tuturor statelor care doresc continuarea politicii de desîntărire și colaborare, pentru soluționarea cauzelor conflictuale și pentru a rezolva problemele divergente.

mai scurt, prin sprijinirea mișcărilor de eliberare națională a populației din Africa de Sud pentru lichidarea cu desăvîrșire a colonialismului, a olicilor forme de asuprire.

O importanță deosebită are, pentru cursul desîntăririi, înfăptuirea securității în Europa și, în acest cadru, trecerea la măsuri de dezagajare militară, care ar exercita o influență puternică nu numai pe continentul nostru, ci și în întreaga lume.

Totodată, se impune soluționarea problemelor grave ale subdezvoltării, făurirea noii ordini economice mondiale, care să deschidă calea unui progres mai rapid al țărilor slab dezvoltate, să contribuie la stabilitatea economică internațională, la schimbul echitabil, pe principiul de egalitate între toate națiunile.

În general, considerăm necesar să se dea dovadă de o înaltă răspundere față de interesele popoarelor, față de cauza păcii. Să se facă totul pentru soluționarea problemelor care preocupă omenirea pe calea tratativilor pașnice, cu participarea tuturor statelor, indiferent de mărime sau orinduire socială, pentru înfăptuirea dezarmării și, în primul rînd, a dezarmării nucleare, pentru realizarea unei lumi mai drepte și mai bune, în care fiecare națiune să se poată dezvolta în mod liber.

INTREBARE: Așa cum se cunoaște, în Asia există tensiuni și incertitudini, în special în peninsula Coreeană și Indochineză. Dumneavoastră ați făcut recent o lungă călătorie în aceste zone. Noi apreciem că vizita dumneavoastră în țările asiatice a constituit un eveniment de importanță majoră pentru pacea în Asia. Care este opinia dumneavoastră cu privire la căile și posibilitățile de a găsi o soluție eficientă a conflictelor și de a se realiza o slăbire a tensiunii în Asia?

RĂSPUNS: Doresc, în primul rînd, să menționez că vizitele în cele cinci țări socialiste din Asia se înscriu în cadrul politicii generale a României socialiste de a dezvolta relațiile cu toate țările socialiste. Această vizită a prilejuit o mai bună cunoaștere reciprocă și a dus la dezvoltarea relațiilor și a colaborării dintre țările noastre și a colaborării dintre țările noastre și țările socialiste din Asia. Este necesar să se acționeze pentru întărirea unității africane și totodată, pentru soluționarea problemelor din Africa australiană într-un timp cit

din Asia de sud-est, considerăm că este sînt avut rezultati, se desfășoară negocieri nipono-chineze în vederea încheierii Tratatului de pace și prietenie. În legătură cu aceasta, ne-ar interesa foarte mult părerea dumneavoastră cu privire la semnificația acestui tratat care urmează să fie încheiat.

RĂSPUNS: România se pronunță ferm pentru lichidarea cu desăvîrșire a urmărilor celui de-al doilea război mondial, în acest cadru, încheierea Tratatului de pace dintre Japonia și Republica Populară Chineză nu poate decât să ducă la normalizarea relațiilor dintre cele două țări, exercitînd, totodată, o influență puternică asupra colaborării și păcii în Asia.

INTREBARE: Poporul japonez își amintește cu sentimente deosebite de profundă tristă pe care dumneavoastră ați efectuat-o în Japonia în anul 1975. Ce vi se poteste spune în legătură cu eforturile relațiilor dintre Japonia și România?

RĂSPUNS: Doresc să menționez, cu multă satisfacție, cursul ascendent al relațiilor economice, științifice, tehnice și culturale dintre România și Japonia. Aș sublinia, în această privință, faptul că, în ultimii cinci ani, relațiile economice dintre țările noastre au crescut de peste trei ori. S-a intensificat, de asemenea, schimbul de delegații la toate nivelurile. În acest cadru, doresc să menționez că păstrez o impresie deosebită despre vizita efectuată în Japonia — vizită care a marcat un moment important în evoluția relațiilor româno-japoneze.

Consider că sînt posibilități de a extinde și mai mult relațiile dintre țările noastre. În domeniul colaborării economice se impune să găsim, de comun acord, căile pentru asigurarea unui echilibru al balanței comerciale, în sensul unei creșteri mai mari a exporturilor românești. Este necesar să ajungem la extinderea și normalizarea relațiilor dintre aceste două mari țări socialiste. Aceasta ar avea o influență puternică nu numai asupra raporturilor dintre popoarele țărilor respective, ci și asupra vieții internaționale în general, asupra politicii de pace și colaborare în întreaga lume.

Avem convingerea că, acționîndu-se de către cele două țări în spiritul găsimi căilor pentru depășirea divergențelor, se va ajunge la înțelegerea corespunzătoare, la normalizarea relațiilor dintre Uniunea Sovietică și Republica Populară Chineză. România socialistă consideră că trebuie făcut totul în această direcție și, în ce o privește, va acționa numai și numai în sensul normalizării relațiilor dintre aceste două țări.

INTREBARE: Domnule președinte, patria dumneavoastră se referă la raporturile dintre Ja-

FAPTUL DIVERS

Floricolă

Nu puține sînt centrele urbane ale țării care își dispun de titlul de „oras al trandafirilor”. Iată că frumoasa competiție a „prins rădăcini” și la sate. În comuna Vișani, din județul Brăila, locuitorii au plantat în acest an aproape 20.000 de trandafiri. De la un capăt la altul așezarea este un imens covor de flori. Vișaneni și-au creat și o pepinieră proprie de trandafiri pe o suprafață de aproape patru hectare. Dincolo de aspectul estetic, există și unul economic. Pe baza materialului săditor produs la Vișani și livrat unor localități brăilene și din județele învecinate s-a realizat pînă acum un venit de 1,6 milioane lei. Mulți înainte!

Stop! Ce aveți în mașină?

O idee inspirată a serviciului de circulație al miliției bucărene: controlul legalității încadrării unor autovehicule ale statului. Un șef de echipă de la Trusău de construcții Bacău, Ștefan Tutuianu, transporta spre locuința personală, cu un camion al statului, 578 de cărămizi (pe numărate) ale statului. Tot cu o mașină a statului, C. Vasile, de la același tractament de construcții, transporta o cadă de baie, după care a urmat săpunul de săpun, la rîndul său, șoferul Dumitru Tudor, de la „Avicola” Bacău, plecase acasă cu două... curci. Pînă să vadă și curcile de ispravă lui, ca și de a celorlalți, se ridică, firesc, câteva întrebări: „Ce au păziți, paznicii respectivi? Cum e posibil ca mașinile statului să fie folosite în interes personal, tocmai cînd era mai mare nevoie de ele la locul de muncă?”

Maiul ucigaș

Unealtă de bătorii pămîntului, maiul constituie, în același timp, și un pericol personal. Nu este împiedicat despre unii să zică că s-a „lovit cu maiul”. Asta cînd vine vorba de maiul simplu. Dar nu și în cazul ideii care l-a trecut prin minte lui Ilie Meline. Căminul un proiect în rămas din timpul războiului. Meline l-a folosit drept mai. Timp de 1-5 ani a tot bătut Meline din Brăila pămîntul cu proiectul-mai. Zilele trecute s-a gîndit că „nu fi rău și perfecțiunea năstrucnă unealtă. Drept pentru care l-a dat-o cumnatului său, Gheorghe Constantin, să-l sudeze un minier. Acesta, șofer de meserie, l-a luat și împreună cu o coloață Atanase Flor, s-au apucat de treabă. După ce sfăcra sudurii a atins mîntu-proiectul, acesta a explodat, omorîndu-l pe animal.

Se caută un păgubaș

În ziua de 14 iunie, unul din conducătorii trenului personal 1007 de pe ruta București — Timișoara a găsit, într-un compartiment, un bagaj voluminos udat de o câlărie arăbii. În respectul bagajului află mai multe obiecte de îmbrăcăminte, un castofon, un tranzistor, precum și o mare sumă de bani. Toate acestea au fost depuse și se așteaptă postul de miliție din stația C.F. Craiova. Poate află și păgubașul unde-l așteaptă... norocul.

Lădița cu bani

În apropierea gării Timișoara-Est se află un chioșc cu răcoitoare foarte bine aprovizionat și cu o vinzătoare pe nume Kovacs Wilma, harnică foc. Printre călătorii însetați care se îndreptau spre chioșcul cu pricina se afla și Gheorghe Trăila din Timișoara, sîr, în vîrstă de 27 ani și cu un G.T., nu se ducea să-i potolească setea cu vreo băutură răcoitoare. Alte gînduri îi treceau prin cap. Propriindu-se într-un colț, a început să n-o mai slăbească din ochi pe vinzătoare, urmărindu-i toate gesturile și mișcările. La un moment dat, profitînd de o clipă de neatenție din partea ei, G.T. s-a repezit ca un uliu și a înșafădat lădița cu toți banii încasați din vinzări în ziua aceea. Prins și dat pe mîna miliției, este cercetat în stare de retinere, urmînd să „încaseze” restul din partea legii.

Nesăbuiță

E vremea concediilor, a drumetilor. Unii dintre soferii amatori se aventurază la drumuri lungi, uitînd că oboseala își spune cuvîntul chiar și în concedii. Vasile Rusu din Platina Neamț și-a pus la parcuru, într-o singură zi, drumul pînă la Cluj-Napoca, dus și întors. Adică 770 kilometri. Urmarea: l-a întoarce, în apropiere de Bieaz, oboseala l-a răpus. Autoturismul s-a prăbușit într-o rîdă. Un om și-a pierdut viața, iar altul a fost grav rănit.

Rubrică realizată de Petre POPA cu sprijinul corespondenților „Sciintei”

FRUNTAȘII ÎN ÎNTRECERE ÎȘI ÎMPĂRTĂȘESC EXPERIENȚA

LA ÎNTREPRINDEREA DE ALUMINIU SLATINA

AMBIȚIA DE A FI MEREU PE PRIMUL LOC

Oamenii muncii de la Întreprinderea de aluminiu Slatina trăiesc momente de mare bucurie și satisfacție: pentru a doua oară consecutiv li s-a acordat înalta distincție „Ordinul Muncii” clasa I, pen-



Florea Dobrescu și Constantin Ștefan, turnătorii la cupertul nr. 10

tru rezultate deosebite dobîndite în întrecerea socialistă pe anul 1977. Sînt rezultate care privesc, deopotrivă, latura calitativă, cît și cea cantitativă a activității noastre. Edificațiile care sînt realizări deosebite pe care le-am obținut în îndeplinirea sarcinilor de plan pe anul 1976, 1977 și pe primul semestru al acestui an. De altfel, rezultatele bune înregistrate la întrecerea în anul trecut, au situat din nou, colectivul nostru pe primul loc în întrecerea de țară, pentru care l-a fost decernată înalta distincție a muncii. Dar sînt prezentăm, fie și numai succint, cîteva cifre din bilanțul întrecerii pe anul trecut, care sînt pe măsura potențialului tehnic, material și uman de care dispunem, pe măsura puterii de muncă și priceperii comunistilor unității noastre. Astfel, planul a fost depășit cu 88 milioane lei la producția marfă, iar la producția marfă vîndută și încasată cu 178 milioane lei. Prin depășirea producției fizice cu 1.000 tone aluminiu și aliaje din aluminiu și reducerea cheltuielilor materiale cu 16,6 milioane lei, reprezentînd un spor de 6,3 la sută față de plan. De asemenea, prin valorificarea superioară a tehnologiei la export, prevederile au fost depășite cu 61 milioane lei valută, iar prin reducerea cheltuielilor de producție s-au obținut peste plan 16 milioane lei beneficii. Menționăm, în afară de acestea, că pe primul loc al actualului cincinal, s-au obținut suplimentar 2.387 tone aluminiu primar și aliaje din aluminiu. În sfîrșit, mai adăugăm acestui bilanț și cîteva rezultate din primul semestru al acestui an hotărîtor al cincinalului Astfel, producția marfă a fost depășită cu 30,5 milioane lei, iar producția fizică cu 891 tone aluminiu primar și aliaje din aluminiu; la export s-au livrat suplimentar produse în valoare de 40,7 milioane lei valută. Fiește, toate aceste realizări ne bucură, mai ales dacã privim puțin în urmă, la anii de început al indus-

trii aluminului românesc, cînd aici la Slatina tînărul colectiv de muncitori — marea majoritate fiind din familii aflate la primul contact cu industria — se confruntă cu probleme tehnice, profesionale și organizatorice deosebite. Mulți se îndoiu, atunci, cã vom izbuti să ne onorăm sarcinile de mare răspundere încredințate de partid — de a pune la zădărnici industria noastră de aluminiu. Anii au trecut, dar mult mai repede au trecut necazurile, deși încă nu în totalitate. Și iată cã în timpul timpului nostru se situează de locul de cîntec de frumtasă de țară în întrecere.

● Substanțiale depășiri la toți indicatorii cantitativi și calitativi ● Cheia de boltă — buna organizare și disciplina ● Cum pot fi economisite 1,5 milioane lei valută

Am avut fost obținute rezultatele amintite înainte? În esență este vorba de buna organizare a producției și a muncii, perfecționarea tehnologiei și a metodelor de lucru, nivelul tehnic și profesional al cadrelor, sporirea eficienței în toate compartimentele de activitate, intensificarea cercetărilor aplicative și altele. Organizarea superioară a producției și a muncii vizează măsuri deosebite pentru aprovizionarea ritmică cu materii prime și materiale a tuturor locurilor de muncă, repararea și întreținerea corespunzătoare a utilitatilor și instalațiilor, programarea judicioasă a producției, întărirea disciplinei la toate nivelurile. Perfecționarea procesului tehnologic s-a realizat prin generalizarea parametrilor cu cele mai bune rezultate și cu cel mai înalt grad de eficiență, stabilirea rezimului optim de funcționare a halezelor de electroliză, aplicarea cercetărilor științifice, îndeosebi pentru îmbunătățirea calității anozilor. Ridicarea nivelului tehnic și profesional al cadrelor a fost o altă măs-

sură care a preocupat conducerea întreprinderii în cel mai înalt grad. Paralel cu atragerea în producție a unor muncitori cu pregătire corespunzătoare s-au organizat periodic cursuri de ridicare a calificării și perfecționare profesională — anual circa 1.000 de muncitori — precum și instruirea permanentă a tuturor cadrelor după un program bine stabilit.

Situația în centrul întregii noastre activități preocupările pentru creșterea eficienței economice, iar în acest sens am pus accentul pe antrenarea întregului colectiv de muncitori la director — la descope-

● Valorificarea spanului după o tehnologie proprie: ● Realizarea integrală a durabilității în întreprindere. ● Nu o dată s-a scris despre noi — chiar și în „Sciintei” — cã sîntem cei mai mari consumatori de energie electrică. Desigur, aceasta ține de tehnologia de fabricare a aluminului. Tocmai de aceea, an de an, colectivul nostru s-a fost mobilizat pentru a asigura reducerea continuă a consumului de energie electrică. În acest sens amintim cã în 1977 s-a înregistrat cel mai bun consum de energie electrică din istoria uzinei. Cu toate acestea, rezultatele nu ne mulțumesc și de aceea reducerea consumului de energie electrică constituie pe mai departe o sarcină prioritară de agenda de lucru a consiliului oamenilor muncii, a tuturor muncitorilor din halele de electroliză.

Analizînd succesele, nu putem uita perspectiva, care pentru noi înseamnă sarcini tot mai complexe. Este vorba, în primul rînd, de creșterea pentru punerea în funcțiune a noilor capacități de 50.000 tone aluminiu, care vor intra în funcțiune esalonat începînd cu luna iunie 1979. De asemenea, pentru reducerea poluării atmosferei este întocmit un amplitu studiu privind creșterea gradului de recuperare a unor gaze emanate de la electroliză. Sînt o serie de studii și proiecte de concepție românească, prin a căror aplicare se va ajunge la diminuarea substanțială a noxelor.

Sîntem hotărîți să facem totul pentru a obține rezultate dintre cele mai bune și în acest an, pentru cã cincinalul revoluției tehnico-științifice și-a făcut realitate în cele mai bune condiții în întreprinderea noastră.

Matel FIRA secretarul comitetului de partid, președintele Consiliului oamenilor muncii de la Întreprinderea de aluminiu Slatina

Ion BALU inginer șef la Întreprinderea de aluminiu Slatina

E VREMEA GRÎULUI!

ÎN LANURILE BUZOIENE

Din primele zile cu întreaga capacitate la SECERIȘ

În județul Buzău, în ziua cînd se încheia recoltarea orzului, unele unități agricole au și început secerișul grîului. Ce ocupă 62.800 ha în cooperativile agricole și 7.000 ha în întreprinderile agricole de stat. Ce concluzii s-au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase? Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile cît s-a lucrat la strînsul orzului au constituit un fel de repetiție generală privind funcționarea utilitatilor în compania de vară — au desprins în legătură cu organizarea și desfășurarea lucrărilor de recoltare a cerealelor păsoase. Ce măsuri practice se impun pentru îmbunătățirea în continuare a activității acestor unități? — Cele cîteva zile c

